
Небојша Стефановић: Председник Вучић има пуну подршку у борби за снажну, поштену и самосталну Србију, није чудно да Беливук измисли било шта, али јесте то што таква суманута лаж добија простор у медијима
четвртак, 22 јул 2021 19:06

Потпредседник Владе и министар одбране Небојша Стефановић поручио је да смо
"нажалост, дошли до тренутка да поједини медији и моћници, који стоје иза њих, користе
чак и изјаве оних који се сумњиче за извршење најмонструознијих кривичних дела за
обрачун са Александром Вучићем."

  

  

„Није чудно да Беливук измисли било шта, али јесте то што таква суманута лаж добија
простор у медијима и што је оркестрирано и припремљено користе политичари, чији је
циљ повратак на власт по сваку цену. И није први пут да стају на страну криминалаца
наглашавајући и бранећи њихов кредибилитет насупрот правосудним органима“, рекао је
Стефановић, а преноси Министарство одбране.

  

Он је поручио да је очигледно да јака Србија смета више него икада и да ће борба
морати да се води несмањеном жестином.
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„Председник Вучић има пуну подршку у борби за снажну, поштену и самосталну Србију!“,
рекао је министар одбране.

  

Шеф криминалне групе осумњичене за више бруталних ликвидација Вељко Беливук на
саслушању у тужилаштву пре две недеље негирао је да је убица, али је навео да су 
Вучић и његови сарадници од њега тражили више услуга“, објавио је данас портал
„КРИК“.

  

Вучић је потом негирао да се икада видео, састајао или на било који начин разговарао
са члановима криминалне групе Вељка Беливука и да је спреман да о томе говори пред
свим надлежним органима или чак и јавно да се подвргне полиграфу.

  

(Н1)

  

Видети још:  КРИК: Вељко Беливук изјавио да се више пута виђао са Вучићем и
његовим сарадницима и да је по њиховом налогу спречавао скандирање
Партизанових навијача, застрашивао организаторе протеста против власти и
утицао да навијачи не долазе на „Параду поноса“
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